

PROGRAM B'NDIMSKE KVATRNICI 2013

Branik, 24. in 25. avgust 2013

Tradicionalna braniška prireditev je letos posvečena 300-letnici kmečkih uporov. Tolminski punt, ki je vrh dosegel v aprilu 1713, se je razširil tudi v naše kraje. Več tisoč kmetov se je v maju 1713 zbralo pod rihemberškim gradom in zahtevalo svoje stare pravice. Nedelja bo v duhu tradicionalne vaške veselice s celodnevним programom, v katerem bomo praznovali tudi odprtje novega balinišča in prenovljenega parkirišča.

Sobota, 24. avgust 2013 – PUNTARSKI DAN

Ob 15.00, pred Kulturnim domom v Braniku:

Otvoritev vaške tržnice s predstavitvijo domače ustvarjalnosti

Ob 17.00, avla Kulturnega doma:

Otvoritev razstave ilustracij iz knjige Ivana Preglja Tolminci, delo akaderskega slikarja Rudija Skočirja. Gostje na otvoritvi bodo **puntarske žene iz Tolmina**, oblečene v pristna oblačila tedanjega časa.

Ob 18.00, Velika dvorana Kulturnega doma:

Uprizoritev igre RIHEMBERŠKI PUNTARJI v izvedbi Kulturno-prosvetnega društva Franc Zgonik Branik. Nastopili bodo domači ljubiteljski igralci z gosti, glasbeno jo bosta obogatila braniški moški pevski zbor in skupina za staro glasbo Dramsam Ensemble iz Gorice. V kratkih prizorih se bo odstrla zgodovina rihemberškega upora, v marsičem aktualna tudi danes.

Ob 19.00: **»Pohod z lučkami« po stari srednjeveški poti skozi Tab'r na grad**

Povezava med Vasjo in gradom je bila vrsto let prekinjena. Obnovljena pot, po kateri so hodili tudi puntarji, vodi mimo mnogih znamenitosti, med katerimi je tudi obnovljena mitnica. Pred grajskimi vrati, ki so že nekaj let zaprta, bomo v spomin na puntarje in z željo za čimprejšnjo oživitev gradu prižgali lučke.

Ob 21.00, igrišče za Kulturnim domom: **Koncert Duo Bakalina in Accordion group 4-8-8-16.**

Duo Bakalina prihaja iz tolminske vasi Čadrg in v svojih sporočilnih pesmih povezuje puntarskega duha z današnjim, vse prej kot lahkim kmečkim življenjem. Nastopil bo ob spremljavi mladih harmonikarjev pod vodstvom samosvojega harmonikarja Aleksandra Ipavca.

Nedelja, 25. avgust 2013

Ob 9.00, pred Kulturnim domom: **Vaška tržnica s predstavitvijo domače ustvarjalnosti. V prostorih ambulante bo razstava peciv braniških žena.**

Ob 11.00: **Otvoritev balinišča in prenovljenega parkirišča za Kulturnim domom. Igrala bo Godba na pihala iz Prvačine.**

Ob 15.00 – **Otroške delavnice pod vodstvom Teje Gvardjančič in animatorja Andraža**

Ob 17.00, igrišče za Kulturnim domom: **Kmečke igre in nastop stand-up komičarke Lucije Ćirović**

Ob 19.00, igrišče za Kulturnim domom: **Zabava z ansamblom Kingston**